

ХУДОЖНИКИ ВРЕМЕНИ ПАРТНЕРСТВО HUBLOT И ШЕПАРДА ФЕЙРИ НАТЕЛА ПОЦХВЕРИЯ

— Презентация
новых часов Hublot
Big Bang Meca-10
Shepard Fairey
в Лос-Анджелесе



ПРЕДОСТАВЛЕНО HUBLOT

В свою семью Hublot принимает только лучших. Спортсмены, тренеры, музыканты, дизайнеры или художники — про каждого из них можно сказать «легенда». Самый быстрый человек на Земле Усейн Болт, лучший в мире футбольный тренер Жозе Моуринью, гениальный игрок в баскетбол Коби Брайант, одна из самых красивых женщин мира Бар Рафаэли — и это далеко не все друзья бренда. Говорят даже, что не гонорары и награды, а контракт с Hublot — настоящий индикатор звездности.

Топ-менеджмент мануфактуры держит руку на пульсе. Неудивительно, что новая яркая звезда моментально попадает в поле зрения команды под руководством Рикардо Гвадалупе. Так случилось и с американским граффити-художником Шепардом Фейри. В мае Hublot объявила его своим посланцем и показала новую модель часов, дизайн которой он разработал, — Big Bang Meca-10.

Все это произошло благодаря проекту Hublot Loves Art — мануфактура не первый раз привлекает к сотрудничеству художников, предлагая им поработать над дизайном одной из культовых моделей. Француз Тьерри Гетта, бразилец Ромеро Бритто, венесуэлец Карлос Крис-Диас, француз Ришар Орлински и многие другие — Hublot даже организовала выставку в Пекине, так много экспонатов накопилось за несколько лет существования инициативы.



COURTESY OF HUBLOT

часы big bang meca-10 shepard fairey со скелетонизированным циферблатом выпущены в двух версиях — темно-серого и синего цвета